



利物浦球迷將可以見識到高洛普七情上面的領軍方式了。(美聯社)

高洛普料以紅軍原陣爭前四

利物浦選定高洛普接掌兵符，英國傳媒報道他跟「紅軍」簽訂的合約是3年期外加1年可選擇延長的「3+1」合約。至本報截稿前，就只差「利記」方面的官方確認。高洛普由2008年至15年執教多蒙特，球隊以快速反擊和壓逼踢法見稱，兩年前就曾於歐聯4強勇挫皇家馬德里躋身決賽，2010/11及2011/12兩個球季亦打破了拜仁慕尼黑的壟斷，重奪久違了的德甲錦標。這位48歲德國教練領軍時亦經常於場邊七情上面，他接掌紅軍後可望為球隊注入失去多年的足球激情元素。據悉，他已同利物浦老闆約翰亨利談過，並對現時的陣容投以信心票，認為有前鋒賓迪基、法明奴、史杜列治和菲臘比古天奴等等一批良將，有本錢大踢進攻足球，協助球隊殺上前四名，取得歐聯資格。 ■記者 梁志達



美斯未能甩身要出庭。資料圖片

美斯涉逃稅案 要受審恐判囚

昨晚10時最新消息，阿根廷「球王」美斯涉嫌逃稅一案日前據報將會「甩身」，但遭到法官駁回美斯「不知情」的申辯理由。西班牙檢方昨晚求請判處美斯22個月的監禁刑罰，至於主理美斯有關商業事務的美斯爸爸佐治美斯，日前已被求刑18個月。據報，兩父子都將要出庭受審。這案件已纏擾他們兩年，美斯兩父子被指涉嫌於2007至09年逃稅400萬歐元。 ■記者 梁志達

英格蘭 西班牙歐國外輕鬆心情攻弱旅



碧基(左)仍會是迪保斯基在防線上的必然重心。



在阿仙奴強勢復甦的禾確特，將會在英格蘭鋒線擔大旗，強攻愛沙尼亞。路透社

「禾仔」着緊試陣機會 「狂牛」等出線

本港時間周六凌晨再有多場歐洲國家盃外圍賽(歐國外)上演，英格蘭在E組8戰全勝已提前出線，領隊鶴臣表示，包括是役主場鬥愛沙尼亞在內的最後兩場比賽都可用作試陣(有線61台及高清201台周六2:45a.m.直播)。由於隊長朗尼有傷上陣成疑兼狀態差，近況復甦的阿仙奴尖刀禾確特有搶回鋒線正選的機會。西班牙迎擊來訪的「魚腩隊」盧森堡(有線62台及高清202台周六2:45a.m.直播)，誓要大炒對手來慶祝出線決賽周。

英格蘭傷兵不少，包括勞基梳爾跟巴尼斯兩員左閘，中場韋舒亞、佐敦軒達臣和前鋒韋碧克。在曼聯懸沉的隊長朗尼亦有輕傷，他今晚賽前會接受打破隊史上入球紀錄的頒獎儀式，但或難披甲，近來在「兵工廠」重拾入球感覺的禾確特料將頂替其位置，夥哈利卡尼攻堅。

鶴臣觀察新人表現

面對已難出線的弱旅愛沙尼亞，禾確特誓必多「數糊」，盼爭取更多的上陣機會。「我想為英格蘭攻堅，你會想為國效力，」「禾仔」續說，他不介意是踢左中右前鋒，最重要是有機會。另外，新升做「三獅」大國腳的利物浦前鋒丹尼恩格斯和19歲熱刺中場迪利阿里，亦是鶴臣檢視表現的對象。

現居C組榜首領先第3位烏克蘭5分的衛冕歐國盃盟主西班牙，今場迎擊已出局的盧森堡料可輕鬆「食魚腩」，提前一輪躋身明年決賽周。雖然形勢大好，但在「狂牛」隊中漸受重用的祖雲達斯前鋒艾華路莫拉達強調仍不可掉以輕心，「我們需保持同樣的爭勝緊張感和士氣。」

「狂牛」賽前有後衛沙治奧拉莫斯和卡華積等共4名球員因傷退隊，中場大將恩尼斯達亦列十字軍，至於前鋒迪亞高哥斯達則由於在車路士的不君子行為遭主帥迪保斯基棄用。球隊會續以中場布斯基斯、大衛施華與連場遭西班牙自己球迷柴台的後衛碧基等將為核心，卡斯拿斯跟迪基亞則候命把關。至於中場法比加斯若連續兩場披甲，便會是第10位上陣滿場的西班牙球員。 ■記者 梁志達

教練動向

羅渣士有機會翻身掌英足?



羅渣士可能很快就有新工作。

由於利物浦戰績不理想，領軍3年的羅渣士日前被炒，然而他卻可能有翻身機會。英國《每日鏡報》稱，這位北愛爾蘭籍教頭連同馬天尼跟莫耶斯兩位現任及前任

愛華頓領隊，都進入了英格蘭選帥名單上。雖然外圍賽績優，但英格蘭一到決賽周卻多次「現形」，去年世界盃就是小組出局，故鶴臣明年約滿後恐未必會獲續約。

迪保斯基暗示明夏或留任

帶領西班牙連捧世界盃及歐國盃的冠軍教頭迪保斯基說過明夏歐國盃後便會退位，但這位64歲老帥昨天卻放口風稱有機會留任：「足球的事，總不能說得那麼死的。」 ■記者 梁志達

足球雜錦

祖記傷兩主將 A米本田作反

日前分別隨克羅地亞和法國隊備戰國際賽的前鋒文迪蘇傑跟中場保羅普巴俱在練習時受傷，「文傑」拉傷大腿肌肉料要多休兩周，普巴則腳踝扭傷，未知傷勢。羅馬亦有中場施度基達因傷要休戰5星期。「祖記」的意甲對手AC米蘭則爆內訌，今夏易



本田圭佑新球季常居後備。

帥後淪為後備的日本國腳本田圭佑近日鬧盡全隊上下，已有離隊的心理準備。

掛靴球員都有得爭「世盃」

據外媒報道，已退役的球員都有機會重上綠茵場爭「世界盃」。該賽事名叫「傳奇世界盃」，2017年會在墨西哥舉行首屆賽事。哪些已掛靴傳奇會參戰暫未定，而參賽隊伍則有墨西哥、巴西、阿根廷、美國、法國、英格蘭、德國、意大利、西班牙、荷蘭、南非和日本。賽事詳情將於明年1月公佈。 ■記者 梁志達

FIFA貪腐風波愈鬧愈大

白禮達 柏天尼 停職90日

國際足協(FIFA)貪腐風波昨天有新發展，已宣佈會辭去FIFA主席一職的白禮達、歐洲足協(UEFA)主席柏天尼跟之前已被停職調查的FIFA秘書長瓦爾克，均被FIFA道德委員會暫停足球職務90日。前FIFA副主席鄭夢準則被勒令6年內不得參與足球事務。

數月前爆出多名現任或前任高層涉嫌貪腐醜聞，剛成功連任主席的白禮達最終宣佈落台，但要在明年選出新主席後才離職。惟最新的涉貪風波卻直撲這位瑞士老人和UEFA主席柏天尼。他們跟早前因涉嫌違規轉售世盃門票圖利而被停職的秘書長瓦爾克，昨同遭FIFA道德委員會暫停足球職務90天。

哈瓦圖當FIFA臨時主席

三人都否認自己做過違規行為，柏天尼表明將盡全力讓真相大白。白禮達的律師則發聲明表示，對道德委員會沒跟規章便作出決定感到失望。促成2010年在非洲舉行首屆世界盃的FIFA高級副主席兼非洲足球主席哈瓦圖，暫掌FIFA主席職務直到明年選出新主席，這位69歲喀麥隆人強調自己無意參選。

瑞士總檢察長辦公室上月發表聲明，透露對白禮達啟動刑事調查，柏天尼也捲入其中。聲明說，白禮達涉嫌在2011年付給柏天尼一筆價值約204萬美元的不當款項。此外，白禮達還涉嫌2005年在世盃電視轉播權上以遠低於市價將其賣給中北美足協時任主席、自己盟友華納。白、柏兩人都否認上述指控。

哈瓦圖暫掌主席職務。資料圖片

鄭夢準「禁足」6年無緣參選

昨晚，鄭夢準更被FIFA判「禁足」6年。FIFA認為他在支持自己祖家韓國申辦2022年世盃以及提議發起國際足球基金之過程中，涉嫌違反了幾條跟職業道德有關的規例。但這位63歲韓國富商強調，自己成為FIFA的受害者是因為他參選FIFA主席，「根本原因就是因為我正在跟FIFA既有權力階級鬥爭。」他將不能參選明年FIFA主席選舉。 ■記者 梁志達



鄭夢準昨晚回應指，將尋求以法律手段證明自己清白。



瓦爾克之前一直是白禮達的心腹。



願賭服輸

支持曼聯的牙買加「飛人」保特早前跟一名墨西哥女節目主持人打賭「紅魔」贏到阿仙奴，結果輸了後願賭服輸穿起對家「兵工廠」的戰袍。資料圖片



有禮物收

國際賽坐波監的巴西球星尼馬留守巴塞羅那大營，近日隊友蘇亞雷斯贈送潮流玩意Uberboard，玩得不亦樂乎。網上圖片

C朗囡囡竟捧對家?

C·朗拿度和美斯堪稱當代足球「一時瑜亮」。作為競爭對手，今年初金球獎頒獎禮上，已有傳媒拍到C朗的兒子要跟美斯握手。

西甲打吡有望海外上演?

日前一張圖片則見到小C朗在平板電腦上觀看的片段，竟是美斯而不是自己爸爸，估不到葡國天王的囡囡竟

是對家「球王」的小粉絲。另外，C朗和美斯或有望分別代表皇家馬德里跟巴塞羅那出外踢西甲國家打吡戰?西甲主席迪斯巴斯昨稱，他們正研究將部分賽事移師海外舉行的可能。其實英超亦正醞釀於海外多踢一輪的計劃，力求四出吸金。 ■記者 梁志達

C朗為自家品牌皮鞋做宣傳。網上圖片



C朗兒子的平板電腦在播美斯的片段。網上圖片

足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
澳職	阿德萊德聯	墨爾本勝利	今日4:40p.m.	C64/C203
歐U21外	葡萄牙U2	匈牙利U21	周五0:15a.m.	C155
歐國外	英格蘭	愛沙尼亞	周五2:45a.m.	C61/C201
歐國外	黑山	奧地利	周五2:45a.m.	C64/C203
歐國外	西班牙	盧森堡	周五2:45a.m.	C62/C202

註：C為有線。節目如有更改，以電視台公佈為準。